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【パソコン・携帯サイトの利用頻度】

 22.2 毎日
 14.0 2 ～ 3日に 1回
 4.7 4 ～ 6日に 1回
 11.4 1 週間に 1回
 5.0 2 週間に 1回
 8.4 1 ヶ月に 1回
 12.1 1 ヶ月に 1回もない
 12.0 1 回も利用したことがない
 10.2 無回答

 （%）

 11.8 毎日
 12.5 2 ～ 3日に 1回
 7.7 4 ～ 6日に 1回
 9.5 1 週間に 1回
 8.1 2 週間に 1回
 12.8 1 ヶ月に 1回
 17.1 1 ヶ月に 1回もない
 10.8 1 回も利用したことがない
 9.8 無回答

 （%）

 35.0 毎日
 13.0 2 ～ 3日に 1回
 4.0 4 ～ 6日に 1回
 6.0 1 週間に 1回
 3.4 2 週間に 1回
 5.1 1 ヶ月に 1回
 8.6 1 ヶ月に 1回もない
 13.4 1 回も利用したことがない
 11.6 無回答

 （%）

 40.4 毎日
 13.6 2 ～ 3日に 1回
 4.2 4 ～ 6日に 1回
 6.1 1 週間に 1回
 3.8 2 週間に 1回
 6.2 1 ヶ月に 1回
 7.3 1 ヶ月に 1回もない
 11.6 1 回も利用したことがない
 6.7 無回答

 （%）

男子全体：906名

■パソコンサイト ■パソコンサイト

■携帯サイト ■携帯サイト

女子全体：1,043名

Ｑ．
「パソコンサイト」「携帯
サイト」をどれくらいの
頻度で利用しますか。
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